

2.1

MONDAY

傳道書

5:1-7

你向上帝許願，就得儘速還願。他不喜歡愚蠢人。你許願就得還願。許願而不還，不如不許願。不要讓你自己的話使你犯罪，以致要向上帝的祭司說明你說錯了話。為甚麼招惹上帝的忿怒呢？為甚麼讓他破壞你的工作呢？不管你作了多少夢，做了多少空虛的事，說了多少話，你仍然必須敬畏上帝。（傳道書 5:4-7）

敬畏上主

有一個寓言故事說，有位主人設宴請客，時間到了，卻還有很多客人未到，主人心急之下說出：「該來的怎麼不來？」已經到場的客人聽見，忍不住覺得「難道我們是不該來的嗎？」有些人便離席；主人看了更緊張，又說了一句「不該走的怎麼走了？」惹得其餘客人更不開心了。這故事正是要人小心發言，避免禍從口出。

傳道書告訴我們向上主許願時，應該心懷謹慎，避免輕率發言而招致上主的憤怒。這是否讓我們緊張？我們或多或少都可能失言，而且有些人才剛接觸教會不久，或許連祈禱都還不太順，卻要擔心「說錯了話」就會惹到上主？還有，天生不擅言詞的人怎麼辦呢？其實癥結點並不在於說話能力，而是態度。

傳道書的信仰反省點出了人的有限性。別說做事，連說話都可能都會忤逆上主、傷害別人，因此我們更需要從平時就認真尋求祂的心意。若真的有懷著敬畏上主的心，不僅是祈禱和禮拜，及至待人處事的態度一定都有所影響，這才是關鍵。

大鵬灣教會獻新堂 分享恩典與祝福



自2015年開始籌建的屏東中會大鵬灣教會多功能禮拜堂終於在今年落成，新堂首次禮拜超過500人參與，獻上滿滿祝福與關懷；特別的是，大鵬灣教會在會後贈送每位與會者一只小豬撲滿，鼓勵眾人為身邊有需要的其他教會、機構或個人獻金，以這份禮物記念、感謝、延續曾在建堂過程中接受的幫助與愛。（相關報導請至TCNN瀏覽）

看顧世人的上主，求祢幫助我活出言行一致、正直踏實的生活。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。